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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης και εκτέλεσης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Τσιμεντόδρομων».

Στην Λάρισα σήμερα την 7 Απριλίου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αρ. πρωτ. 4741/1-4-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 4)  Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 6) Καλογιάννης Απόστολος, 7) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 8) Κέλλας 
Χρήστος,  9)  Κόκκαλης  Βασίλειος,  10)  Κουρσούμη Ροδόπη,  11)  Κουτσομάρκος Νικόλαος,  12) 
Κυπαρίσσης Θωμάς, 13) Κυριτσάκας Βάϊος, 14) Λαμπρούλης Γεώργιος, 15) Λάτσιος Ιωάννης, 16) 
Λέτσιος  Κλεάνθης,  17)  Λυτροκάπης  Χρήστος,  18)  Μίχος  Χρήστος,  19)  Μπανιός  Μάρκος,  20) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 21) Ξηρομερίτης Μάριος 22) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 23) 
Οικονόμου Ιωάννης, 24) Οικονόμου Χρίστος, 25) Παπαστεργίου Αγις, 26) Πράπας Αντώνιος, 27) 
Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 28) Σάπκας Ιωάννης, 29) Σούλτης Γεώργιος, 30) Τερζούδης Χρήστος, 
31) Τζιαστούδης Μάνθος και 32) Τσακίρης Μιχαήλ.

και  δεν  προσήλθαν οι  Δ.Σ.  κ..κ.  1)  Γεωργάκης  Δημήτριος  2)  Δικόπουλος  Βασίλειος  3) 
Κλεισιάρης Βασίλειος 4) Κουραμάς Δημήτριος και 5) Μπουσμπούκης Ιωάννης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με την:  Έγκριση μελέτης και 
εκτέλεσης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Τσιμεντόδρομων» και αφού έλαβε υπόψη:
1. To N. 1418/84.
2. Το N. 2229/94.
3. To N. 3263/04.
4. To Π.Δ. 609/85.
5. Το Π.Δ. 28/80.
6. Την από 27.03.08 εισήγηση, την τεχνική περιγραφή, τη γενική συγγραφή υποχρεώσεων, την 

ειδική  συγγραφή  υποχρεώσεων  και  τον  προϋπολογισμό  μελέτης,  της  Δ/νσης  Τεχνικών 
Υπηρεσιών, Τμήμα Η/Μ Κατασκευών και Συντήρησης, τα οποία έχουν ως εξής:
Ζητείται έγκριση μελέτης και εκτέλεσης του δημοτικού έργου «Ηλεκτροφωτισμός 
Τσιμεντόδρομων», προϋπολογισμού ευρώ. 98.820,40 (83.042,35 + 15.778,05 ΦΠΑ). 
Το έργο είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου τρέχοντος έτους, με Κ.Α. 
30.7325.44004 
Το έργο θα εκτελεστεί με εργολαβία. Η χρηματοδότηση του έργου είναι από ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
και ΚΑΠ. Εξουσιοδοτεί τη Δημαρχιακή Επιτροπή να καταρτίσει τους όρους διακήρυξης 
του παραπάνω έργου.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
       1. ΓΕΝΙΚΑ

Η παρούσα τεχνική περιγραφή συντάχθηκε βάση της Απόφασης Αριθ.ΕΗ1/0/481-1986 του 
Υπουργείου ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. ΦΕΚ 573 Β' 09/09/1986 και αφορά την κατασκευή του έργου " ΜΙΚΡΑ 
ΕΡΓΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ " και συγκεκριμένα τις οδούς KOKOTH, 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ,ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΒΕΡΩΦ, ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΕΘΝ.ΟΔΟΥ ΣΤΟ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ. 

     2. ΣΤΥΛΟΙ ΟΔΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

Θα χρησιμοποιηθούν  Σιδηροιστοί ύψους 7μ ,και σιδηροιστοί 4μ. μονού η διπλού βραχίονα  για 
φωτιστικό σώμα και με βάση το σχέδιο ιστού που θα δοθεί από την Υπηρεσία. Οι μεταξύ τους 
αποστάσεις θα είναι περίπου 22-24 μ όπως προκύπτει από την συνημμένη μελέτη.
Θα τοποθετηθούν επί αγκυρίων και η μεταλλική τους πλάκα θα βρίσκεται  10 εκ. κάτω από το 
επίπεδο του πεζοδρομίου, τα δε αγκύρια θα κοπούν για να υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια όδευσης.
Όλοι  οι  ιστοί  θα  ευθυγραμμιστούν  και  αλφαδιαστούν  στηριζόμενοι  σε  σταθερή  βάση  και  η 
κατασκευή τους θα είναι αυτή που αναφέρεται στα άρθρα τιμολογίου.

     3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ

Η τροφοδότηση  των  φωτιστικών  σωμάτων  θα  γίνει  από  τον  εξωτερικό  ηλεκτρικό  πίνακα.  Το 
κύκλωμα τροφοδοτήσεως κάθε Φ.Σ θα είναι υπόγεια με καλώδια τύπου NYY διατομής 5X6 τ.χ., 
5Χ4 τ.χ, 5Χ2.5 τ.χ. Τα καλώδια θα τοποθετηθούν μέσα στο έδαφος σε βάθος περίπου 0.4 μ. Σε 
χαντάκια και θα οδεύουν μέσα σε σιδηροσωλήνα γαλβανιζέ βαρέως τύπου 2,5 ιν.  Οι συνδέσεις των 
τροφοδοτικών καλωδίων θα γίνονται αποκλειστικά στις θυρίδες των ιστών δηλαδή το καλώδιο θα 
μπαίνει σε κάθε ιστό θα συνδέεται και θα ξαναβγαίνει για την τροφοδότηση του επόμενου ιστού. 
Φρεάτια  διαστάσεων  40Χ40 για  το  τράβηγμα  των  καλωδίων  θα  τοποθετηθούν  κοντά  σε  κάθε 
στύλο.
Από το ακροκυβώτιο κάθε στύλου θα αναχωρεί καλώδιο NYM 3 Χ 1.5 τ.χ. για την τροφοδότηση 
κάθε Φ.Σ.του στύλου. Σε κάθε ακροκυβώτιο θα υπάρχουν οι ασφάλειες προστασίας των καλωδίων 
προς  τα Φ.Σ.,οι  ακροδέκτες  συνδέσεωςτων εισερχομένων και  εξερχόμενων καλωδίων,  γειώσεις 
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κ.λ.π.  Σε  κάθε  στύλου  θα  συνδέεται  ο  κύριος  αγωγός  γειώσεως  μ'έναν  γυμνό  χάλκινο  αγωγό 
διατομής 16 τ.χ.  με κατάλληλο γαλβανισμένο σφικτήρα. Στο τέλος της τροφοδοτικής γραμμής, 
μετά  τον  τελευταίο  στύλο  κύριος  αγωγός  γειώσεως  (16  τ.χ.)  θα  γειώνεται  ξανά  μέσω  ενός 
ηλεκτροδίου (χαλκός) διατομής Φ.22
Η εγκατάσταση θα λειτουργεί αυτόματα με τη βοήθεια του φωτοκύτταρου σε συνδιασμό με έναν 
χρονοδιακόπτη.

   4. ΓΕΙΩΣΕΙΣ

Για  τη  γείωση  της  εγκ/σης  του  οδικού  φωτισμού  θα  προβλέπεται  γυμνός  αγωγός  χάλκινος 
πολύκλωνος διατομής 16 τ.χ. ο οποίος θα εγκ/θεί στο έδαφος μαζί με το καλώδιο τροφοδοσίας. Ο 
αγωγός αυτός θα συνδέεται με το ηλεκτρόδιο γειώσεως και τη γείωση του γενικού ηλ. πίνακα. Το 
ακροκυβώτιο κάθε ιστού θα γειώνεται πάνω στον αγωγό γειώσεως μέσω γυμνού αγωγού χάλκινου 
μονόκλωνου διατομής 16 τ.χ. Η σύνδεση των δύο αγωγών θα γίνεται με τη βοήθεια σφικτήρων 
μέσα στο φρεάτιο.

  5. ΒΡΑΧΙΟΝΕΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ

Πάνω  σε  κάθε  ιστό  θα  εγκατασταθεί  ένας  μονός  βραχίονας.  Ο  βραχίονας  θα  είναι 
κατασκευασμένος από Σ.Σ.γαλβανισμένο κατά DIN 2440 Φ.2" και πάχους 3.65 χιλ. στερεούμενος 
στην κορυφή του ιστού με ειδικό μεταλλικό περιλαίμιο συναρμολογούμενος με μπουλόνια η κοχλία 
στερεώσεως  1/2"  ανοξείδοτα.  Όλη  η  κατασκευή  του  θα  είναι  σύμφωνη  με  τις  τεχνικές 
προδιαγραφές της Υπουργικής Απόφασης. Ο βραχίονας θα είναι ευθυγράμμου σχήματος οριζόντιας 
προβολής και κλίσεως αναλόγου προς την κλίση που απαιτείται και πάντως όχι μεγαλύτερη των 15 
μοιρών.

   6. ΑΚΡΟΚΥΒΩΤΙΑ ΙΣΤΩΝ

Μέσα σε  κάθε  ιστό  θα  εγκ/θεί  ένα  μονό/διπλό  ακροκυβώτιο,  για  την  τροφοδότηση  των  Φ.Σ., 
κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ.  Απόφασης. Το όλο κιβώτιο θα 
στηρίζεται σε κατάλληλη βάση πάνω στον ιστό με τη βοήθεια δυο κοχλιών και θα κλείνει με πώμα 
το οποίο θα στηρίζεται στο σώμα του κιβώτιου με τη
βοήθεια δύο ορειχάλκινων κοχλιών.

    7. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΑΤΜΩΝ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟΥ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ 125 Watt.

Φ.Σ.  μιάς  λυχνίας  ατμών  υδραργύρου   υψηλής  πιέσεως,  ισχύος  125  Watt,  κατάλληλο  για 
τοποθέτηση σε βραχίονα,  κατάλληλου για συνεχή λειτουργία στο ύπαιθρο και  σε θερμοκρασία 
περιβάλλοντος από -30 έως +30 βαθμούς C, χωρίς αλλοίωση των κατασκευαστικών του στοιχείων.
Κάθε Φ.Σ.  θα αποτελείται από τα παρακάτω επί μέρος τμήματα :
α) κέλυφος
β) διαφανής κώδωνας
γ) ηλεκτρική μονάδα που θα φέρει τα ηλεκτρικά όργανα.
δ) Κλάση μόνωσης 2
ε) Προστασία χώρου οργάνων ΙΡ 66.
Στ) Προστασία χώρου λαμπτήρα ΙΡ 66

Τα φωτιστικά σωματα θα έχουν την δυνατότητα σύνδεσης απ΄ευθείας στον σιδηροιστό.
Τα Φ.Σ. θα ανταποκρίνονται στις τεχνικές προδιαγραφές της Υπουργικής απόφασης.
8. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ  ΚΟΡΥΦΗΣ 70 Watt
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Φωτιστικό Σώµα κορυφής, τύπου φανού, µε κάλυµα από πολυκαρµπονάτο δακτύλιο από 
αλουµίνιο, καπάκι από ελαφρύ κράµα αλουµινίου µε διακοσµητική θυρίδα στην κορυφή. Το 
Φωτιστικό Σώµα θα είναι κατακόρυφου προσανατολισµού διαµέτρου Φ 600mm ύψους,και 482 
mm και 100mm είναι η βάση στήριξης του Φωτιστικού Σώµατος. Ο ανακλαστήρας θα είναι από 
αλουµίνιο. Η κατανοµή φωτισµού θα είναι συµµετρικής έντασης. Το Φωτιστικό Σώµα θα 
λειτουργεί µε λαµπτήρα απιδιοειδούς σχήµατος µε λαµπτήρα 70W, λυχνιoλαβής Ε 27,µε 
στραγγαλιστικό πηνίο επιλέξιµης καταναλισκόµενης ισχύος στεγανότητας ΙΡ 54 µαζί µε τα όργανα 
εναύσεως και το λαµπτήρα 70W σε πλήρη λειτουργία δηλαδή προµήθεια, µεταφορά και 
τοποθέτηση ενός ολόσωµου φωτιστικού σώµατος µε λυχνία κατάλληλου για λυχνίες ατµών 
υδραργύρου υψηλής πιέσεως και για τοποθέτηση σε κορυφή ιστου ελεύθερου ύψους µέχρι 3,50m. 
Κατηγορία 2 µόνωσης 
Χαρακτηρισµός CE. 

ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ: 
Η καλωδίωση για τους λαµπτήρες ατµού υδραργύρου, αποτελείται από: Ballast µονωµένο κλάσης 
ΙΙ, 70W 230V 50ΗΖ. Πυκνωτή, εκινητή. Διπλά µονωµένα καλώδια σιλικόνης. Κλέµες σύνδεσης. 
Κατασκευασµένο  αποκλειστικά  από  υλικά  πιστοποιηµένα  IΜΟ.Επίσης  το  φωτιστικό  είναι 
κατασκευασµένο σύµφωνα µε τα πρότυπα CEI. 

9. ΕΚΣΚΑΦΕΣ

Πριν τις  εκσκαφές  θα καθαιρεθούν οι  πλάκες  τσιμέντου και  η  άσφαλτος  ή  οποιοδήποτε  υλικό 
υπάρχει στις διαδρομές που έχουν επιλεγεί και με βάση τις υποδείξεις του επιβλέποντα του έργου. 
Οι  εκσκαφές  θα  γίνουν  με  μηχανικά  μέσα  και  με  τέτοιο  τρόπο  που  να  μην  δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων και των παίζων, να υπάρχει άμεση απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής και να λαμβάνονται όλα τα προστατευτικά μέτρα κατά μήκος των εκσκαφών. 
Τα  καλώδια  θα  διέρχονται  μέσα  από  σιδηροσωλήνα  γαλβανιζέ  βαρέως  τύπου  2.5''  που  θα 
τοποθετηθεί σε βάθος 0.4μ περίπου και πλάτους 0.5μ περίπου στο πυθμένα του οποίου θα στρωθεί 
στρώμα άμμου και σ όλο το μήκος θα προστατευθεί με τούβλα 19χ9χ9 που θα τοποθετηθούν σε 
βάθος 0.20 μ από την επιφάνεια του εδάφους η θα τοποθετηθεί διάτρητη ταινία σήμανσης κατά 
μήκος του για προστασία .Μέσα στους σωλήνες θα υπάρχει ένας οδηγός από γαλβανισμένο σύρμα 
για τη διέλευση των καλωδίων.

 10. ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ

Μετά το τέλος των εργασιών θα γίνει πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου με πλάκες τσιμέντου 
των διαστάσεων που προϋήρχαν καθώς καθώς και οιουδήποτε άλλου υλικού υπήρχε επίσης και της 
ασφάλτου που έχει καθαιρεθεί.

Γ Ε Ν Ι Κ Η      Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Η    Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν

Άρθρο 1ο : ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ -ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

 Η παρούσα συγγραφή αφορά γενικά κάθε είδους Δημοτικών και Κοινοτικών έργων, η δαπάνη των 
οποίων βαρύνει τη διαχείριση των ΟΤΑ.
Ισχύει ο Νόμος 1418/84 "Δημόσια έργα και ρύθμισης συναφών θεμάτων, όπως τροποποιήθηκε με 
τις διατάξεις του Ν.2229/94 ,Ν. 3263/04 το Π.Δ. 609/85, Π.Δ.472/85 " περί Δημοσίων Έργων, το 
Π.Δ. 28/80 "περί προμηθειών ΟΤΑ και εγκύκλιοι και οι κανονιστικές αποφάσεις εκδόθηκαν ή 
εκδίδονται κατά εξουσιοδότησή τους.
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Άρθρο 2ο :ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΤΕΧΝ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

Κατά την εκτέλεση των Δημοτικών και Κοινοτικών έργων ακολουθούνται οι οδηγίες των σχετικών 
εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και εφαρμόζονται οι αντίστοιχοι προς το είδος του 
εκτελούμενου έργου τεχνικές προδιαγραφές, όπως αυτές αναφέρονται στην Ειδική Συγγραφή 
Υποχρεώσεων ή και το Τιμολόγιο.

Άρθρο 3ο: ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΤΕΥΧΗ ΤΗΣ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ- ΣΕΙΡΑ ΙΣΧΥΟΣ

Συμβατικά τεύχη της εργολαβίας ορίζονται τα ακόλουθα κατά σειρά προτεραιότητας ισχύος των σε 
περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των.
Η διακήρυξη, το Τιμολόγιο μελέτης, ο προϋπολογισμός του έργου, η ΕΣΥ, η ΓΣΥ, η Τεχνική 
Περιγραφή του έργου, όπως τελικά εγκρίνεται από την Υπηρεσία και τέλος οι αναλύσεις τιμών.

Άρθρο 4ο: ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ

Οι τιμές του Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως περατουμένων εργασιών. Ο ανάδοχος 
δεν δικαιούται καμία άλλη πληρωμή ή αποζημίωση, για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση κάθε 
εργασίας, εκτός από το ποσοστό γενικών εξόδων και οφέλους εργολάβου που είναι κατά περίπτωση 
18% και εκτός ενδεχομένης αναθεώρησης. Στις τιμές μονάδος περιλαμβάνονται οι δαπάνες 
λειτουργίας των απαιτουμένων μηχανημάτων, οι δαπάνες των απαιτούμενων υλικών, τα 
ημερομίσθια του 
εργατοτεχνικού προσωπικού, οι τυχόν δαπάνες για παντός είδους ασφαλίσεις, τα έξοδα απόσβεσης, 
αποθήκευσης και φύλαξης των εργαλείων, μηχανημάτων και υλικών και
γενικά κάθε δαπάνη η οποία αν και δεν κατονομάζεται ρητά, είναι απαραίτητη για την πλήρη και 
έντεχνη εκτέλεση της εργασίας της οποίας η σχετική τιμή του Τιμολογίου.
Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση είναι δυνατόν να θεμελιωθεί εκ των υστέρων ως προς τις ποσότητες 
και τις αποστάσεις μεταφοράς υλικών, μετά τη συμμετοχή του αναδόχου στον διαγωνισμό.
Στο ποσοστό γενικών εξόδων και οφέλους (28%) περιλαμβάνονται τα έξοδα συμμετοχής στο 
διαγωνισμό, έξοδα εφαρμογής των εγκεκριμένων χαράξεων, δοκιμών γενικά για την παράδοση του 
έργου σε κανονική λειτουργία, έξοδα αποζημίωσης ατυχημάτων, έξοδα λειτουργίας του 
εργοταξίου, το όφελος αναδόχου, καθώς και κάθε άλλη δαπάνη η οποία αν και δεν κατονομάζεται 
ρητά, είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνο εκτέλεση των εργασιών.

Άρθρο 5ο : ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΛΙΚΩΝ- ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΛΙΚΩΝ- ΔΕΙΓΜΑΤΑ

Τα υλικά πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας, να είναι της απόλυτης εγκρίσεως του επιβλέποντος και 
να πληρούν τους όρους των αντίστοιχων τεχνικών προδιαγραφών. Υλικά και λοιπά είδη που θα 
χρησιμοποιηθούν χωρίς έγκριση, εφ' όσον διαπιστωθεί η ακαταλληλότητά τους, διατάσσεται από 
τη Διευθύνουσα Υπηρεσία ή μη χρησιμοποίησή τους. Αν ο Ανάδοχος διαφωνεί τα υλικά δεν 
χρησιμοποιούνται αν δεν κριθεί η καταλληλότητά τους από εργαστηριακό έλεγχο, που γίνεται από 
κρατικά εργαστήρια .
Οι δαπάνες για τις εργαστηριακές έρευνες βαρύνουν τον ανάδοχο.

 Άρθρο 6ο: ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΟ ΕΔΑΦΟΣ
Κάθε εργασία αναγκαία κατά την κρίση της επιβλέπουσας Υπηρεσίας, για την εφαρμογή στο 
έδαφος των εγκεκριμένων σχεδίων ή διαγραμμάτων, εκτελείται με επιμέλεια και με δαπάνες του 
αναδόχου κατά τις οδηγίες της επιβλέπουσας Υπηρεσίας, η οποία ελέγχει την ακρίβεια σύμφωνα με 
τους ισχύοντες κανονισμούς.
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Άρθρο 7ο:ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Ο ανάδοχος λαμβάνει όλα τ' απαραίτητα μέτρα για την πρόληψη των ατυχημάτων στο προσωπικό 
του και κάθε τρίτο, καθώς και για την παροχή σ' αυτούς πρώτων βοηθειών.
Ο ανάδοχος διατηρεί το απαιτούμενο φαρμακευτικό υλικό στο εργοτάξιο, για παροχή πρώτων 
βοηθειών. Επίσης ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να εφαρμόζει τις σχετικές διαταγές της 
Υπηρεσίας με την εξασφάλιση της κυκλοφορίας την αντιστήριξη και επισήμανση γαιωδών 
ορυγμάτων και κάθε άλλη μη κατονομαζόμενη προφύλαξη.
Όλα τα παραπάνω αναφερόμενα απαραίτητα μέτρα πρόληψης ατυχημάτων εφαρμόζονται με 
ευθύνες και δαπάνες του αναδόχου. Ο ανάδοχος επίσης είναι υποχρεωμένος με δαπάνες του να 
ασφαλίσει στο ΙΚΑ το προσωπικό του.

Άρθρο 8ο :ΦΟΡΟΙ- ΤΕΛΗ- ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους ανεξαιρέτως τους Φόρους, Τέλη και Κρατήσεις που ισχύουν κατά 
την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και υποχρεούται να καταβάλει στο εργατοτεχνικό του 
προσωπικό τα καθοριζόμενα κάθε φορά από το Υπουργείο Εργασίας με αποφάσεις του, δώρα 
εορτών, ημερών υποχρεωτικής αργίας και επιδόματος αδείας.
Διευκρινίζεται ότι αν μετά την ημέρα της δημοπρασίας επιβληθούν νέοι φόροι-τέλη- κρατήσεις 
κλπ. ή καταργηθούν οι παλαιοί, τα αντίστοιχα ποσά θα είναι σε βάρος ή όφελος της υπηρεσίας, 
εκτός του Φόρου Εισοδήματος.
Ο φόρος προστιθέμενης αξίας Φ.Π.Α βαρύνει εξ ολοκλήρου τον κύριο του έργου.

Άρθρο 9ο :ΤΕΛΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ (ΕΞΟΦΛΗΤΙΚΟΣ)

Μετά την διενέργεια οριστικής παραλαβής και την έγκριση του Πρωτοκόλλου, ο ανάδοχος 
συντάσσει και υποβάλλει τελικό Λογαριασμό.
Για τον προτελικό και τον τελικό λογαριασμό εφαρμόζονται ανάλογα οι διατάξεις του άρθρου 40 
του Π.Δ 609/85. Με τον τελικό λογαριασμό γίνεται εκκαθάριση του εργολαβικού ανταλλάγματος 
και όλων των αμοιβαίων απαιτήσεων που έχουν σχέση με την εκτέλεση της σύμβασης.
Για την εξόφληση του τελικού λογαριασμού τέλος ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει 
εξοφλητική βεβαίωση των υποχρεώσεών του προς τα διάφορα ασφαλιστικά ταμεία και 
ασφαλιστικούς Οργανισμούς.

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Αρθρο 1ο: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ

 Αντικείμενο αυτής της εργολαβίας είναι η εκτέλεση των εργασιών για την κατασκευή του έργου " 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΔΡΟΜΩΝ  ".Τα είδη και οι ποσότητες των προβλεπομένων 
να εκτελεσθούν εργασιών, υπάρχουν στον προϋπολογισμό της μελέτης. Οι συμβατικές τιμές 
μονάδος των εργασιών, είναι οι τιμές μονάδος της μελέτης. Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη του έργου 
είναι  98.820,40 ευρώ (83.042,35   +ΦΠΑ 15.778,05) και περιλαμβάνει κατασκευή δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού και την τοποθέτηση των ιστών με τα φωτιστικά σώματα.

Αρθρο 2ο:ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
 Η εκτέλεση του έργου διέπεται από τις παρακάτω διατάξεις:
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1. Του Νόμου 1418/84 " Δημόσια έργα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων" όπως τροποποιήθηκε με 
τις διατάξεις του Ν. 2229/94.
2. Το Π.Δ. 609/85 "περί κατασκευή Δημοσίων έργων"
3. Το Π.Δ. 28/80 " περί προμηθειών ΟΤΑ" και
4.Του Νόμου 2940/01
5.Του Νόμου 3263/04 
6.Οι εγκύκλιοι και οι κανονιστικές αποφάσεις που εκδόθηκαν ή εκδίδονται κατά εξουσιοδότησή 
τους.

Αρθρο 3ο : ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΤΕΥΧΗ ΤΗΣ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ- ΣΕΙΡΑ ΙΣΧΥΟΣ

  Συμβατικά τεύχη της εργολαβίας ορίζονται τα ακόλουθα κατά σειρά προτεραιότητας ισχύος των 
σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των .
 1. Η διακήρυξη του διαγωνισμού.
 2. Η Ειδική συγγραφή υποχρεώσεων (η παρούσα)
 3. Η Γενική συγγραφή υποχρεώσεων
 4. Το τιμολόγιο της μελέτης της Υπηρεσίας
 5. Ο προϋπολογισμός του έργου
 6. Η προσφορά του αναδόχου, ήτοι επί της επικυρωθείσης δημοπρασίας έκπτωση στις 
     τιμές του τιμολογίου της μελέτης.
 7. Η τεχνική περιγραφή του έργου
 8. Το πρόγραμμα κατασκευής του έργου όπως τελικά εγκρίνεται από την Υπηρεσία
 9. Οι οριζόμενες στην ΕΣΥ τεχνικές προδιαγραφές και 
10. Οι αναλύσεις τιμών.

Αρθρο 4ο :ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΠΕΡΑΙΩΣΕΩΣ- ΠΟΙΝΙΚΗ ΡΗΤΡΑ
Η προθεσμία για την περάτωση του συνόλου του έργου μέσα στην οποία θα πρέπει να 
έχουν τελειώσει όλες οι εργασίες κατασκευής και οι προβλεπόμενες από τη σύμβαση δοκιμασίες 
του έργου, ορίζεται σε  εκατό   (100) ημέρες.
 Για κάθε ημέρα υπερβάσεως της παραπάνω προθεσμίας αποπερατώσεως του έργου, η ποινική 
ρήτρα, που επιβάλλεται με απόφαση του προϊσταμένου της επιβλέπουσας Υπηρεσίας, 
παρακρατείται από τον αμέσως επόμενο λογαριασμό του έργου και καταπίπτει πάντα υπέρ του 
κυρίου του έργου, ορίζεται σε 15% της μέσης ημερήσιας αξίας του έργου και επιβάλλεται για 
αριθμό ημερών ίσο με το 20% της προβλεπόμενης από τη σύμβαση συνολικής προθεσμίας. Για τις 
επόμενες ημέρες μέχρι ακόμη 15% της συνολικής προθεσμίας η ποινική ρήτρα για κάθε ημέρα 
ορίζεται σε 20% της μέσης
ημερήσιας αξίας του έργου. Ως μέση ημερήσια νοείται το πηλίκο του συνολικού ποσού της 
σύμβασης ,μαζί με το ποσό των τυχόν συμπληρωματικών συμβάσεων και χωρίς την αναθεώρηση 
και το ΦΠΑ ,προς τη συνολική προθεσμία του έργου  (Αρθρο 5 παρ. 2 του Ν.3263/04).Εάν υπάρχει 
περαιτέρω υπέρβαση ακολουθούνται τα του Ν. 3263/04 άρθρα 5,6 . 

Αρθρο 5ο : ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Μέσα σε δέκα (10) μέρες από την υπογραφή της σύμβασης , ο ανάδοχος υποχρεούται να συντάξει 
και υποβάλλει για έγκριση στην Διευθύνουσα Υπηρεσία το χρονοδιάγραμμα κατασκευής του 
έργου. Το χρονοδιάγραμμα με βάση την  ολική και τις τμηματικές προθεσμίες, που προβλέπεται 
στο άρθρο 5 της παρούσης οριζόμενης προθεσμίας, αναλύει ανά μονάδα χρόνου τις εργασίες που 
προβλέπεται να εκτελεσθούν.
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Το ανωτέρω χρονοδιάγραμμα συντάσσεται με τη μορφή τετραγωνικού πίνακα που περιλαμβάνει 
την πιο πάνω χρονική ανάλυση των ποσοτήτων ανά εργασία ή ομάδα εργασιών και συνοδεύεται 
από γραμμικό διάγραμμα και σχετική έκθεση (άρθο 32 παραγρ. 1 του Π.Δ.609/85).

Αρθρο 6ο: ΧΡΟΝΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ο χρόνος εγγύησης κατά τον οποίο ο ανάδοχος φέρει τον κίνδυνο του έργου και υποχρεούται στη 
συντήρησή του σύμφωνα με το άρθρο 7 παραγρ. 6 και 11 παρ. 1 του Ν.1418/84 και μετά την 
πάροδο του οποίου ενεργείται η οριστική παραλαβή του έργου, ορίζεται σε δέκα πέντε (15) μήνες.
Ο χρόνος εγγύησης αρχίζει από τη βεβαιωμένη περαίωση των εργασιών αν μέσα σε δύο μήνες απ' 
αυτή υποβληθεί από τον ανάδοχο η τελική επιμέτρηση, άλλως από την ημερομηνία που 
υποβλήθηκε ή με οποιαδήποτε άλλο τρόπο συντάχθηκε η τελική επιμέτρηση. Κατά το χρόνο 
εγγύησης και υποχρεωτικής συντήρησης ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να επιθεωρεί τακτικά τα 
έργα, να τα διατηρεί σε ικανοποιητική κατάσταση και να αποκαθιστά κάθε βλάβη τους. ( άρθρο 54 
παραγρ. 1 και 2 του Π.Δ.609/85)

Αρθρο 7ο ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

 Εγγύηση συμμετοχής στη δημοπρασία, σύμφωνα με το άρθρο 23 παραγρ. 1 του Π.Δ. 609/85, για 
την οικονομική προσφορά, ορίζεται σε ποσοστό δύο τις εκατό (2%) της προϋπολογιζόμενης αξίας 
του έργου με ανάλογη στρογγύλευση μη συμπεριλαμβανομένου του φόρου προστιθέμενης αξίας 
(Φ.Π.Α.) δηλαδή 83.042,35   Χ 2% = 1.661 ευρώ.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.3263/04, ορίζεται σε 5% του ποσού του 
προϋπολογισμού με ανάλογη στρογγύλευση μη συμπεριλαμβανομένου του φόρου προστιθέμενης 
αξίας (Φ.Π.Α.) και της αναθεώρησης εάν το ποσοστό προσφοράς  δεν ξεπερνά το 12%.Εάν αυτό 
είναι μεγαλύτερο του 12% η εγγύηση καλής εκτέλεσης προσαυξάνεται σύμφωνα με το άρθρο 4 
παρ.2 του Ν. 3263/04 .
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης συμπληρώνεται με τις κρατήσεις που γίνονται σε κάθε πληρωμή προς 
τον ανάδοχο. Οι κρατήσεις αυτές ορίζονται σε 5% στην πιστοποιούμενη αξία ή 10% στην αξία των 
υλικών που περιλαμβάνονται  προσωρινά στην πιστοποίηση μέχρις ότου ενσωματωθούν στις 
εργασίες...
 Οι κρατήσεις αυτές αντικαθίστανται οποτεδήποτε από τον ανάδοχο, μερικά ή ολικά με εγγυητικές 
επιστολές (άρθρο 4παρ.8 του Ν 3263/04).
Για τη μείωση των παραπάνω εγγυήσεων ,επιστροφή μέρους της πρόσθετης  εγγύησης καλής 
εκτέλεσης μετά από πιστοποίηση εργασιών ισχύουν όσα αναφέρονται στο άρθρο 4 παρ.9,10 του 
Ν.3263/04.

Αρθρο 8ο : ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΟΥ-ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση, με τη δική του μέριμνα να τηρεί ημερολόγιο σε βιβλιοδετημένα 
διπλότυπα αριθμημένα φύλλα. Το ημερολόγιο συμπληρώνεται καθημερινά και αναγράφονται 
σ'αυτό στοιχεία για τις καιρικές συνθήκες που επικρατούν αριθμητικά στοιχεία για το 
απασχολούμενο προσωπικό κατά κατηγορία τα χρησιμοποιούμενα μηχανήματα, τις εντολές και 
παρατηρήσεις των οργάνων επίβλεψης, τυχόν έκτακτα περιστατικά και κάθε άλλο σχετικό με το 
έργο σημαντικό πληροφοριακό
στοιχείο και γενικά την παροχή εικόνας προόδου του έργου.
Το ημερολόγιο υπογράφεται από τον επιβλέποντα του έργου και τον ανάδοχο αυτού.
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Το ένα αποκοπτόμενο φύλλο περιέρχεται στη Διευθύνουσα υπηρεσία. ( άρθρο 33 παραγρ. 1 και 2 
του Π.Δ. 609/85).
Σύμφωνα με το άρθρο 34 του Π.Δ. 609/85 ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση να τηρεί με ακρίβεια τη 
διάταξη και τις διαστάσεις των διαφόρων μερών του έργου, όπως προκύπτουν από τα εγκεκριμένα 
σχέδια ή άλλα στοιχεία της μελέτης.
Οι τυχόν συμπληρώσεις ή τροποποιήσεις των στοιχείων της μελέτης είναι υποχρεωτικές να 
γίνονται έγγραφες, με την επιφύλαξη του δικαιώματος που προκύπτει από παραγρ. 2 του άρθρου 8 
του Ν.1418/84. Ο ανάδοχος δεν δικαιούται σε αποζημίωση ή αύξηση τιμών για μεταβολές στα έργα 
που έγιναν χωρίς έγγραφη διαταγή έστω και αν αυτές βελτιώνουν το έργο.
Επίσης ο ανάδοχος σε κάθε περίπτωση βαρύνεται με όλες τις απαιτούμενες δαπάνες, να  διαθέτει 
για το έργο όλο το απαιτούμενο προσωπικό , υλικά μηχανήματα κλπ. (παραγρ.3/609/85).
Έχει την υποχρέωση να τηρεί τις διατάξεις της εργατικής Νομοθεσίας, τις διατάξεις και 
κανονισμούς για την πρόληψη ατυχημάτων στο προσωπικό του,ή στο προσωπικό του φορέα του 
έργου, ή σε οποιοδήποτε τρίτο και τη λήψη μέτρων προστασίας του περιβάλλοντος.
Τον ανάδοχο βαρύνουν οι φόροι, τέλη, κρατήσεις και οποιεσδήποτε άλλες νόμιμες επιβαρύνσεις 
όπως ισχύουν κατά το χρόνο που δημιουργείται η υποχρέωση καταβολής τους. Αν ο ανάδοχος 
καθυστερεί τις πληρωμές των αποδοχών του προσωπικού που χρησιμοποιεί στο έργο, η 
Διευθύνουσα Υπηρεσία καλεί τον ανάδοχο να εξοφλήσει τους δικαιούχους μέσα σε 15 ημέρες. Αν 
αυτός δεν εξοφλήσει τους δικαιούχους τότε η Διευθύνουσα Υπηρεσία συντάσσει καταστάσεις 
πληρωμής των οφειλομένων και πληρώνει απ' ευθείας τους δικαιούχους από τις πιστώσεις του 
έργου, για λογαριασμό του αναδόχου και έναντι αυτών που έχει να λάβει.
Ο ανάδοχος έχει όλη την ευθύνη για την ανεύρεση και χρησιμοποίηση πηγών αδρανών υλικών, ή 
άλλων υλικών, που δεν προέρχονται από το εμπόριο.
Οι πηγές αυτές πριν την χρησιμοποίηση τους πρέπει να εγκριθούν από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία.
Τα υλικά που συναντώνται κατά την κατασκευή του έργου ή προέρχονται από καθαίρεση παλιών 
έργων ανήκουν στον κύριο του έργου.
Ακόμη ο ανάδοχος υποχρεούται να μην παρεμποδίζει την εκτέλεση οποιωνδήποτε άλλων έργων ή 
εργασιών φορέα του Δημοσίου τομέα που είναι δυνατόν να επηρεάζονται από τις εργασίες της 
εργολαβίας του, προστατεύει τις υπάρχουσες κατασκευές και εκμεταλλεύσεις από κάθε βλάβη ή 
διακοπή λειτουργίας τους και χωρίς μείωση της ευθύνης του να αποκαθιστά ή να συμβάλλει στην 
άμεση αποκατάσταση των τυχόν βλαβών ή διακοπών.

Αρθρο 9ο :ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

 Ο τρόπος επιμετρήσεως των διαφόρων ειδών εργασιών, ισχύουν τα οριζόμενα του άρθρου 38 του 
Π.Δ. 609/85 καθώς και των άρθρων των σχετικών προδιαγραφών και των άρθρων του ΑΤΗΕ 
,ΑΤΟΕ και του Τιμολογίου της μελέτης.
 Για κάθε είδος εργασίας δια της οποίας δεν ορίζεται στ' ανωτέρω στοιχεία τρόπος επιμετρήσεως, 
επιμετρώνται οι πραγματικές εκτελεσθείσες μονάδες αυτών, καθόλου λαμβανομένων υπόψη των 
οιανδήποτε αντιθέτων εθίμων ή συνηθειών.

Αρθρο 10ο : ΑΥΞΟΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ- ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

 Εάν κατά την κατασκευή του έργου οι ποσότητες των εργασιών έχουν οποιαδήποτε τροποποίηση 
πέρα των συμβατικών ή παραστεί ανάγκη και εκτέλεση νέων εργασιών, των οποίων δεν 
προβλέπονταν από το αρχικό Τιμολόγιο ή των λοιπών συμβατικών στοιχείων της μελέτης, 
συντάσσεται ανακεφαλαιωτικός συγκριτικός πίνακας και πρωτόκολλο κανονισμού νέων τιμών 
μονάδος κατά τις διατάξεις του άρθρου 8 του Ν. 1418/84 και του άρθρου 43 του Π.Δ. 609/85 και με 
βάση των παρακάτω στοιχείων.
1) Του Αναλυτικού Τιμολογίου Ηλεκτρομηχανολογικών - Οικοδομικών Έργων.
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Για είδη εργασιών των οποίων δεν συμπεριλαμβάνονται στον ΑΤΗΕ - ΟΙΚ, αλλά συγγενών ή 
παρεμφερών προς άλλες, οι τιμές μονάδος κανονίζονται βάσει ευλόγων ποσοτήτων υλικών και 
αποδόσεως εργασίας με σχετική σύγκριση προς τις υπάρχουσες συγγενείς των, προστεθιμένων ή 
αφαιρουμένων των επι πλέον ή ελατών στοιχείων δαπάνης. Για είδη εργασιών των οποίων ούτε 
στον ΑΤΗΕ - ΟΙΚ περιλαμβάνονται ούτε είναι δυνατόν να κανονιστούν με σύγκριση σύμφωνα με 
τα παραπάνω, οι τιμές μονάδος αυτών καθορίζονται με βάσει των πραγματικών στοιχείων της 
εκτελέσεως λαμβανομένων δια παρακολουθήσεως της αποδόσεως του εργατοτεχνικού προσωπικού 
ή μηχανημάτων κατά την εκτέλεση των εργασιών.
2) Του πίνακα βασικών τιμών ημερομισθίων- υλικών του συμβατικού Τιμολογίου.
Οι τυχόν τιμές που δεν συμπεριλαμβάνονται σ' αυτό συμπληρώνονται από το πρακτικό 
διαπιστώσεως διακυμάνσεως τιμών ημερομισθίων και υλικών, μη υπαρχουσών τιμών δε σ' αυτά, 
λαμβάνονται από το ελεύθερο εμπόριο του αντιστοίχου εξαμήνου που συντάχθηκε το Τιμολόγιο 
της μελέτης .
Οι κανονιζόμενες νέες τιμές μονάδος ισχύουν σαν συμβατικές και αμετάκλητες καθ' όλο το χρόνο 
της εργολαβίας και μέχρι τέλους της συμβάσεως και ισχύουν μόλις αυτές εγκριθούν αρμοδίως.

Αρθρο 11ο: ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Εαν δεν είναι δυνατός ο καθορισμός κατά το άρθρο 11 της παρούσης, νέων τιμών μονάδος και δεν 
είναι δυνατή η τιμολόγηση των νέων αυτών εργασιών ή η επιμέτρηση αυτών, γίνεται ανάθεση στον 
ανάδοχο η εκτέλεση αυτών κατά το απολογιστικό σύστημα, κατόπιν εγγράφου εντολής της 
επιβλεπούσης Υπηρεσίας και σύμφωνα με τις παραγρ. 2 και 9 του άρθρου 42 του Π.Δ. 609/85 περί 
απολογιστικών εργασιών.

Αρθρο 12ο : ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

  Προκαταβολή δεν καταβάλλεται στον ανάδοχο.
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει:
1. Τη μελέτη  του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Τσιμεντόδρομων»  προϋπολογισμού ευρώ 98.820,40 
(83.042,35 + 15.778,05 ΦΠΑ).
Το  έργο  είναι  εγγεγραµµένο  στον  προϋπολογισµό  του  Δήµου  τρέχοντος  έτους,  µε  Κ.Α. 
30.7325.44004.
Η χρηµατοδότηση του έργου είναι από ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΙ Κ.Α.Π.
2. Την εκτέλεση του έργου: Το έργο θα εκτελεστεί με εργολαβία σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 28/80  «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών ΟΤΑ» και τις διατάξεις του  Δημοτικού και 
Κοινοτικού Κώδικα Ν. 3463/2006.

Εξουσιοδοτείται  η  Δημαρχιακή  Επιτροπή  να  καταρτίσει  τους  όρους  διακήρυξης  του 
παραπάνω έργου.
…………………………………………………………………………………………………………

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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